



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Maragogipe

1

Sexta-feira • 22 de Janeiro de 2021 • Ano • Nº 3227

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Maragogipe publica:

- Errata De Publicação Do Termo Aditivo Nº01(Um) Ao Contrato Administrativo De Prestação De Serviços Nº076/2020.
- Errata De Publicação Do Extrato De Publicação De Termo Aditivo Nº 02(Dois) Ao Contrato 073-2020 – Carta Convite 006-2020.
- Errata De Publicação Do Extrato De Publicação De Termo Aditivo Nº01 (Primeiro) Ao Contrato De Nº158/2020.
- Errata De Publicação Do Extrato De Publicação De Termo Aditivo Nº01(Um) Ao Contrato De Prestação De Serviços 078/2020 – Carta Convite Nº 07/2020.
- Errata De Publicação Do Extrato De Publicação De Termo Aditivo Nº01(Um) Ao Contrato De Prestação De Serviços 169/2020 – Pregão Presencial Nº. 047/2019.

Transparência

Os Atos do gestor são publicados no Diário Oficial próprio do Município.

**Imprensa Oficial
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.



Gestor - VALNÍCIO ARMEDE RIBEIRO / Secretário - Governo / Editor - Prefeito
Durval de Moraes, 01

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QEO+N0HWS1Z+BCKQ7T8GEQ

Erratas



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOJIPE

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO TERMO ADITIVO Nº01(UM) AO CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº076/2020

A Prefeitura Municipal de Maragogipe-Ba, por meio de sua Prefeita, no uso de suas atribuições, torna pública e oficializa a presente retificação, na edição nº3219, pág. 85, do Diário Oficial do Próprio Município; no dia 08 de janeiro de 2021, na Publicação do Extrato de contrato nº 076-2020, conforme disposições a seguir apontadas as seguintes correções: **ONDE SE LÊ:** O Município de Maragogipe, torna público O ADITIVO Nº 01 que altera o parágrafo quarto, do CONTRATO administrativo de Prestação de Serviços Nº076/2020 – Credenciamento nº.001/2019, quanto ao prazo da vigência, passando o Contrato Original a vigorar de 31/12/2020 até 31/12/2021. **LEIA-SE:** O Município de Maragogipe, torna público O ADITIVO Nº 01 que altera o parágrafo quarto, do CONTRATO administrativo de Prestação de Serviços Nº076/2020 – Credenciamento nº.001/2019, quanto ao prazo da vigência, passando o Contrato Original a vigorar de 31/12/2020 até 31/02/2021. **Demais dados permanecem inalterados.** Maragogipe – BA dia 30 de dezembro de 2020. Vera Lúcia Maria dos Santos – Prefeita.

End: Rua Durval de Moraes nº06 – Centro
Maragogipe – Bahia CEP: 44420-000 – Tel: 75 3526-1752

1



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOJIBE

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO Nº
02(dois) AO CONTRATO 073-2020 – Carta convite 006-2020.

A Prefeitura Municipal de Maragogipe-Ba, por meio de sua Prefeita, no uso de suas atribuições, torna pública e oficializa a presente retificação, na edição nº3219, pág. 85, do Diário Oficial do Próprio Município; no dia 08 de janeiro de 2021, na Publicação do Extrato de contrato nº 073-2020, conforme disposições a seguir apontadas as seguintes correções: **ONDE SE LÊ:** CONTRATADA IMAP - INSTITUTO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA CNPJ: 05.277.208/0001-76. **LEIA-SE: FAMPESA MÓVEIS LTDA – ME** CNPJ: 05.622.666/0001-03. **Demais dados permanecem inalterados.** Maragogipe – BA dia 30 de dezembro de 2020. Vera Lúcia Maria dos Santos – Prefeita.

End: Rua Durval de Moraes nº06 – Centro
Maragogipe – Bahia CEP: 44420-000 – Tel: 75 3526-1752

2



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOJIPE

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO do EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO Nº01
(PRIMEIRO) AO CONTRATO DE Nº158/2020.**

A Prefeitura Municipal de Maragogipe-Ba, por meio de sua Prefeita, no uso de suas atribuições, torna pública e oficializa a presente retificação, na edição nº3219, pág. 71, do Diário Oficial do Próprio Município; no dia 08 de janeiro de 2021, na Publicação do Extrato de contrato nº 158-2020, conforme disposições a seguir apontadas as seguintes correções: **ONDE SE LÊ:** O Município de Maragogipe torna público **O ADITIVO Nº 01** que altera a CLÁUSULA SEGUNDA, do CONTRATO Nº 158/2020, quanto ao **prazo da vigência**, até 31/12/2021. **LEIA-SE:** O Município de Maragogipe torna público **O ADITIVO Nº 01** que altera a CLÁUSULA SEGUNDA, do CONTRATO Nº 158/2020, quanto ao **prazo da vigência**, até 31/02/2021. **Demais dados permanecem inalterados.** Maragogipe – BA dia 30 de dezembro de 2020. Vera Lúcia Maria dos Santos – Prefeita.

End: Rua Durval de Moraes nº06 – Centro
Maragogipe – Bahia CEP: 44420-000 – Tel: 75 3526-1752



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOJIPE

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO
Nº01(UM) AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 078/2020 – CARTA
CONVITE Nº 07/2020.**

A Prefeitura Municipal de Maragogipe-Ba, por meio de sua Prefeita, no uso de suas atribuições, torna pública e oficializa a presente retificação, na edição nº3219, pág. 89, do Diário Oficial do Próprio Município; no dia 08 de janeiro de 2021, na Publicação do Extrato de contrato nº 078-2020, conforme disposições a seguir apontadas as seguintes correções: **ONDE SE LÊ:** O Município de Maragogipe, torna público **O ADITIVO Nº 01** que altera a CLÁUSULA TERCEIRA, do Contrato de Prestação de Serviços Nº078/2020, quanto ao prazo da vigência, passando a vigorar de 31/12/2020 até 31/08/2021. **LEIA-SE:** O Município de Maragogipe, torna público **O ADITIVO Nº 01** que altera a CLÁUSULA TERCEIRA, do Contrato de Prestação de Serviços Nº078/2020, quanto ao prazo da vigência, passando a vigorar de 31/12/2020 até 31/08/2021. **Demais dados permanecem inalterados.** Maragogipe – BA dia 30 de dezembro de 2020. Vera Lúcia Maria dos Santos – Prefeita.

End: Rua Durval de Moraes nº06 – Centro
Maragogipe – Bahia CEP: 44420-000 – Tel: 75 3526-1752

4



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOJIPE

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO
Nº01(UM) AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 169/2020 – PREGÃO
PRESENCIAL Nº. 047/2019.**

A Prefeitura Municipal de Maragogipe-Ba, por meio de sua Prefeita, no uso de suas atribuições, torna pública e oficializa a presente retificação, na edição nº3219, pág. 53, do Diário Oficial do Próprio Município; no dia 08 de janeiro de 2021, na Publicação do Extrato de aditivo nº 169-2020, conforme disposições a seguir apontadas as seguintes correções: **ONDE SE LÊ:** CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOJIPE. CONTRATADO: TF MAIS EMPREEDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, CNPJ/MF. 01.715.656/0001-53. **LEIA-SE:** CECILIA MOTA DE OLIVEIRA – ME CNPJ/MF. 09.597.779/0001-49. **Demais dados permanecem inalterados.** Maragogipe – BA dia 30 de dezembro de 2020. Vera Lúcia Maria dos Santos – Prefeita.

End: Rua Durval de Moraes nº06 – Centro
Maragogipe – Bahia CEP: 44420-000 – Tel: 75 3526-1752

5